



Национальный
ПРЕЗЕНТАЦИЯ КОМПАНИИ

О компании

Первый национальный - это результат многолетней работы и опыта нескольких десятков ведущих аналитиков, специалистов в области финансов, а также успешных предпринимателей. Путем множественных расчетов и проработки стратегий была сформирована бизнес-модель, позволяющая получать наивысшую прибыль при минимальных рисках.

Бизнес-модель компании представляет собой реализацию платформы, которая одновременно является социальной, образовательной, краудфандинговой и инвестиционной площадкой, открытой для частных лиц. Деятельность платформы осуществляется в высокодоходных областях финансового рынка, что обеспечивает постоянную прибыль инвесторам.

Глобальной целью холдинга является реализация комплекса предприятий социальной и финансовой направленности. С одной стороны - это постройка молодежных спортивных школ, стадионов и центров. С другой - открытие букмекерских контор и национального тотализатора. Таким образом, Первый Национальный заботится не только о материальном благополучии населения, но и поддерживает здоровье дружественных наций.



Стратегия развития

Первый Национальный имеет четко проработанный план развития на ближайшие 10 лет.

Первые 4 этапа развития вы можете увидеть уже сегодня:

1

2016 год

Формирование уставного капитала для создания Акционерного общества. Получение необходимых лицензий и документов для осуществления финансовой деятельности.

2

2017-2018 года

Создание и внедрение программного обеспечения для полноценного обслуживания клиентов. Крупнейшая в мире платформа по приему ставок и выдачи выигрышей в режиме онлайн

3

2017-2018 года

Открытие офисов и представительств во всех крупных городах России. Начало полноценного функционирования более 1000 отделений по работе с клиентами. Строительство более 10 крупных спортивных объектов на территории России и стран СНГ

4

2020-2021 год

Капитализация акционерного общества более 100 миллиардов рублей. Распределение полученной прибыли среди акционеров, чей капитал участвовал в создании Акционерного общества

Финансовые преимущества

Первый Национальный - лидер на рынке финансовых возможностей 21 века.

Это очевидные преимущества и ваш персональный успех.



Уникальный сервис распределения благ

Проект позволяет своим участникам пребывать в финансовом достатке посредствам уникальной системы распределения капитала. Абсолютно все операции происходят между участниками проекта, в то время как сам проект выступает платформой для безопасного осуществления всех операций.



Выгодный способ продвижения

Наш сервис применяет гениальный способ продвижения, опуская затраты на рекламу. Продвижение сервиса осуществляется его участниками, которые получают бонусные вознаграждения за проделанную работу.



Система мотивация участников

Самым активным и амбициозным участникам система предоставляет дополнительные выгодные возможности для улучшения финансового положения.



Социальная значимость

Проект реализован в первую очередь для поддержания финансового положения участников системы в современных жизненных и экономических реалиях.



Финансирование вашего бизнеса

Любой участник проекта может оставить заявку с подробным описанием личного бизнес-плана. Самые необычные и перспективные из них будут в полном объеме профинансираны за счёт средств проекта.



Карьерный рост

Проект предоставляет возможность продвигаться по карьерной лестнице каждому участнику, тем самым достигая новых карьерных высот.

Инструменты

Первый Национальный знает о финансах и успехе абсолютно все. Именно поэтому вам предложен широкий ассортимент инструментов для улучшения вашего финансового положения и выхода на новый уровень



Вы можете стать полноценным инвестором, получая высокий пассивный доход и приумножая свой капитал в разы. Причем данный вариант получения прибыли рассчитан на долгие годы.



Вы можете стать активным партнером площадки и получать щедрые комиссионные за вклад в развитие проекта. Это отличная возможность поработав сейчас, обеспечить себе достойное будущее.

Почему важно действовать прямо сейчас?

- Размер уставного капитала ограничен 100 миллионами рублей.
Вам необходимо успеть стать совладельцем Акционерного общества.

- Количество акций также ограничено. Вам необходимо получить как можно большую долю для наивысшего объема прибыли от дивидендов.

- Рынок спортивно-игровой отрасли пока свободен, но развивается мощными темпами. Вам нужно занять самые выгодные позиции.

- Получение дохода идет с первых дней инвестирования. Вам важно не упустить возможность приумножать свой капитал уже сегодня.

- Первый Национальный - это начало финансового тренда 21 века. По статистике 80% прибыли всегда принадлежит первооткрывателям бизнеса.

**УСПЕЙТЕ БЫТЬ
СРЕДИ ПЕРВЫХ!
ИНВЕСТИРУЙТЕ
ПРЯМО СЕЙЧАС!**